
52.8%

41.9%

4.6%0.3% 0.3%

１．学校はたより等で教育方針を

わかりやすく伝え，情報提供を

積極的に行っている。

A

B

C

D

無回答

令和２年度前期学校評価 アンケート結果 保護者

54.1%

41.6%

3.6%
0.3% 0.3%

２．学校は保護者からの連絡や相

談に適切に対応している。

A

B

C

D

無回答

45.9%

48.5%

5.0% 0.0%0.7%

３．学校は必要に応じて保護者や地域

と連携し子どもの教育にあたってい

る。

A

B

C

D

無回答

56.1%

39.3%

4.3%
0.0%

0.3%

４．学校は漢字や計算など基礎的

な知識の習得に努めている。

A

B

C

D

無回答

48.2%

45.5%

5.0%
0.3% 1.0%

５．学校は，教科や学習内容に応

じて，意見をまとめたり発表する活

動を取り入れている。

A

B

C

D

無回答

43.6%

45.5%

9.2% 1.3% 0.3%

６．学校は，家庭と連携し子どもの

学習習慣の確立に努めている。

A

B

C

D

無回答

A そう思う B やや思う C あまり思わない D まったく思わない ・無回答

38.3%

47.9%

11.2% 0.7%0.3%

７．学校は，個別の進度に応じた学習

に対応するように努めている。

A

B

C

D

無回答

41.6%

50.2%

6.9%

1.0%

0.3%

８．道徳の授業をはじめ全教育課

程を通して，優しさや思いやりのあ

る子どもを育てようとしている。

A

B

C

D

無回答

43.6%

49.2%

6.6%
0.3% 0.3%

９．吉岡小いじめ防止基本方針に

基づき，いじめのない学級づくりに

努めている。

A

B

C

D

無回答

41.3%

48.8%

9.2%
0.3%

0.3% １０．先生は子どもの相談や悩み

に

ついて，適切に対応している。

A

B

C

D

無回答

43.2%

53.1%

9.9%

0.0%
0.7%

１１．学校は子どもたちの体力向上

に努めている。

A

B

C

D

無回答

49.5%

45.2%

4.3%
0.3%

0.7%

１２．学校は校内の環境美化や安全管

理に適切に対応している。

A

B

C

D

無回答

40.6%

47.5%

10.6%
1.0% 0.3%

１４．お子さんは，あいさつができ

る。

A

B

C

D

無回答

50.5%

44.2%

4.6%
0.3%

0.3%

１５．お子さんは，学校のルールを

守っている。

A

B

C

D

無回答

31.4%

55.1%

12.5%
0.3%0.7%

１６．お子さんは，学校での学習内

容がおおよそ理解できている。

A

B

C

D

無回答

38.0%

41.6%

18.8%

1.3%
0.3%

１７．お子さんは，「早寝・早起き・

朝ご飯」等の規則正しい生活がで

きている。

A

B

C

D

無回答

71.6%27.4%

0.7%
0.0%

0.3%

１８．お子さんは，いじめは絶対い

けないことだと知っている。

A

B

C

D

無回答

52.1%

38.3%

3.0%
1.7% 4.3%

１９．中学校で開催される行事の

日程が重複しないよう調整がとれ

ている。

A

B

C

D

無回答

44.6%

44.9%

6.9%
1.0% 2.6%

２０．学校はたより等で保護者や

地域へ小中一貫教育についての

理解が得られるように努めてい

る。

A

B

C

D

無回答

52.1%

42.6%

4.0%
0.0%

1.3%

１３．学校は安全教育や避難訓練

等で子どもたちの危機管理能力を

高めている。

A

B

C

D

無回答




